



平成30年9月27日

各位

会社名 株式会社ハウスドゥ  
代表者名 代表取締役社長 CEO 安藤 正弘  
(コード: 3457 東証第一部)  
問合せ先 取締役 CFO 経営戦略本部長 富田 数明  
(TEL. 03-5220-7230)

(訂正・数値データ訂正)  
平成30年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

平成30年8月13日に発表いたしました「平成30年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成30年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容のうち、「④【連結キャッシュフロー計算書】」に関する記載について、一部内訳に誤りがありましたので訂正いたします。

なお、「④【連結キャッシュフロー計算書】」における営業活動によるキャッシュ・フロー2,919,912千円、投資活動によるキャッシュ・フロー△6,368,824千円、財務活動によるキャッシュ・フロー4,071,774千円、現金及び現金同等物の期末残高3,685,366千円に変更はございません。

2. 訂正内容

【訂正前】

財務活動によるキャッシュ・フローの内訳

長期借入金による収入	<u>4,756,980</u> 千円
長期借入金の返済による支出	<u>△4,561,995</u> 千円

【訂正後】

財務活動によるキャッシュ・フローの内訳

長期借入金による収入	<u>4,431,050</u> 千円
長期借入金の返済による支出	<u>△4,236,064</u> 千円

3. 本件に関する問い合わせ先

経営戦略本部 経営企画部 広報・IR 03-5220-7230

以上